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Analýza přístupnosti budovy pro osoby s postižením 

Název organizace: Okresní soud ve Znojmě 

Adresa budovy: Nám. Republiky 585/1, Znojmo, 670 08 

www https://www.justice.cz/web/okresni-soud-ve-znojme/ 

Email: podatelna@osoud.zno.justice.cz 

Telefon (spojovatelka-informační centrum) + 420 515 266 210   

Telefon (justiční stráž) + 420 515 266 201 

Telefon (přivolání pomoci-bezpečnostní ředitel) + 420 515 266 251 

 
Obecné informace: 
 
Popis budovy: 
 

Budova Okresního soudu ve Znojmě (dále jen "OSZN") se nachází nedaleko centra města Znojma na svahu křižovatky ulic Dyjská a náměstí 
Republiky, adresa náměstí Republiky 1, 670 08 Znojmo.                                              
 
Budova OSZN je situována do zástavby města. Jedná se o historickou budovu z roku 1920, uzavřeného lichoběžníkového půdorysu. Budova má 
3.NP a 2.PP. Budova je rozdělena na veřejnou a neveřejnou část. Veřejně přístupné jsou soudní kanceláře, podatelna, informační kancelář a jednací 
síně; v neveřejných prostorách jsou umístěny kanceláře soudců.  Budovu OSZN dále využívá Okresní státní zastupitelství Znojmo, a administrativa 
Věznice Znojmo. V levém křídle budovy OSZN je obýván soudní byt. Vchod z ulice Dyjská a je zajištěn zamřížovanými dveřmi, monitorovaný 
kamerovým systémem. K budově přiléhá nádvoří společně užívané s Věznicí Znojmo. Vjezd s brankou pro pěší umístněný v horní části budovy a 
vchod do věže v dolní části budovy OSZN jsou pro veřejnost nepřístupné. 
 
Hlavní vstup osob do budovy soudu je situován z náměstí Republiky. Pro imobilní osoby je určen vchod umístěný vlevo pod úrovní hlavního 
vchodu monitorovaný kamerovým systémem a je zpřístupněn příslušníky justiční stráže na požádání. 
Příslušníci justiční stráže provádějí kontrolu osob, věcí a zavazadel jako nezbytné opatření k zajištění pořádku a bezpečnosti v objektu. Kontrola je 
prováděna vizuálně, detekčním rámem, rentgenem nebo ručním detektorem kovů.  
Prostor před budovou je vyhrazen parkovacím státním pro osoby s pohybovým postižením.  
 
Budova je vybavena jedním osobním výtahem určeným výhradně pro přepravu osob. Ostatním komunikačním prostorem pro pohyb osob je 
centrální schodiště a chodby. Bezbariérové WC je zřízeno v přízemí budovy.  
 
Vstup osob do budovy je možný pouze v pracovní době OSZN, v mimopracovní době je budova uzavřena a zastřežena.  
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Navigační a orientační systém 
 

Kanceláře jsou označeny číselnou řadou i slovním popisem v každém poschodí. Orientační tabule se základními údaji jsou situovány v přízemí 
budovy a s podrobnějším rozpisem pak v I. poschodí. Před každou jednací síní je instalován vyvolávací systém.  Potřebné informace v případě 
potřeby podá informační kancelář nebo členové justiční stráže. Akustický signál v budově zřízen není. Braillovo písmo je užíváno pouze v osobním 
výtahu. 

 
Klientská zóna 
 

Je zřízena v prostorách podatelny a informační kanceláři soudu. Jednání a hlavní líčení jsou nařizována výhradně do jednacích síní. Účastníci řízení 
jsou v rámci výslechů vyššími soudními úředníky a asistenty předvoláváni do svých kanceláří. Styk s veřejností se v případě potřeby uskutečňuje 
v kancelářích oddělení. Všechny místnosti včetně jednacích síní jsou přístupny i osobám s tělesným postižením. Indukční smyčky pro osoby se 
sluchovým postižením nejsou umístěny v žádné místnosti soudu, ani v jednacích síních. Tlumočení do českého znakového jazyka je možné pouze 
po předchozí žádosti o zajištění tlumočníka. 
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A/ Pohyb po budově soudu 
 

Pohybové postižení 

1 

Lze výškové rozdíly v budově (schodiště, vyrovnávací stupně, prahy vyšší než 2 cm atd.) překonat pomocí rampy, výtahu, schodišťové plošiny?   ANO  X NE   

Schody na podestu před budovou soudu jsou v terénním sklonu a v nejnižším bodě se musí překonat 
v počtu 10 stupňů o výšce 15 cm. Další tři schody stejné velikosti umožňují přístup přímo do vestibulu 
soudu. Venkovní schodiště jsou opatřena zábradlím.  Pro vstup do přízemí budovy je nutno překonat další 
tři. Následný pohyb do mezipater je umožněn osobním výtahem nebo hlavním schodištěm. Přístup na 
podesty do mezipater není nutný. 

ANO    

V případě jiného řešení popište jak.  
Pro překonání schodů pohybově nebo smyslově znevýhodněným jsou připraveni poskytnout pomoc členové 
justiční stráže, včetně umožnění vstupu bočním vchodem pro imobilní občany nebo kočárky s dětmi.   

2 

Jsou vstupní dveře do budovy široké?  112 cm   118 cm   

Venkovní schodiště středové – výška schodu 12 cm, počet 10 stupňů, následuje podesta o šířce 238 cm, plus 
5 schodů ke dvoukřídlovým dveřím hlavního vstupu. Levé křídlo dveří má světlost 112 cm, pravé křídlo 
dveří 118 cm, světlá výška 247 cm. Ve vestibulu jsou 3 schody, následují dvoukřídlé dveře o celkové světlé 
šířce 175 cm.  

jiná změřená šířka 

 

3 

Jsou ostatní dveře (do soudních síní) široké?  
Min 1.000 

mm 
X     

Dveře do jednacích síní jsou zpravidla levé jednokřídlé, pouze ve dvou případech jsou osazeny dvoukřídlými 
dveřmi. 

 

 

4 

Jsou v budově bezbariérové toalety?  ANO X  NE   

WC pro veřejnost jsou umístěny v každém poschodí. 
WC pro osoby se sníženou pohybovou schopností je umístěno v pravé části přízemí budovy 

- dveře světlost 90 cm, zajištění proti otevření mechanickou západkou 

- WC mísa – výška 48 cm 

- Boční madla u mísy – spodní část ve výšce 66 cm, horní 80 cm 

- Umývadlo ve výšce 80 cm 

- Zrcadlo nad umyvadlem 80x80 cm 

- Osvětlení je zajištěno pohybovým čidlem 

- Další zařizovací předměty pro veřejnost nejsou přístupné 

5 

Jaké jsou rozměry bezbariérového WC?  rozměry WC 

- Půdorys 186 x 190 cm. Kabina není vybavena nouzovou signalizací, osoba s postižením v případě 
nouze může kontaktovat justiční stráž na telefonním čísle 515 266 201. 

 

1500 x 3000 mm  

6 Jsou vstupní dveře a dveře bezbariérových WC opatřena madlem ve výšce cca 900 mm? ANO X    
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- Otevírání tahem za kliku nebo madlo, vnější madlo spodní část 60 cm, horní 90 cm 

- Madlo u dveří – vnitřní ve výšce 93 cm 
 

7 

Jsou vstupní turnikety nebo jiná bezpečnostní zařízení doplněna variantním přístupem (otvíravé dveře) pro osoby s pohybovým postižením? ANO  NE  X 

Nejsou instalovány 

 

8 

Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1000 x 1250 mm? ANO   NE X   

Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1100 x 1400 mm? ANO  NE X   

Výtah elektrický lanový, není evakuační, půdorys kabiny 120 x 81 cm, světlá šířka dveří 80 cm. 
Výtah nemá uvnitř instalovaná madla, sedátka nebo zrcadlo. Vstup a výstup je možný pouze z jedné strany, 
hlasové oznámení dosažených stanic informuje v českém jazyce, jsou doplněny akustickým hlásičem výstupu, 
voliče pater jsou označeny číslicemi a popiskami v Braillově písmu.   
 

 

9 

Je šířka dveří výtahu min. 800 mm? ANO  X NE   

 

Sluchové postižení 

10 

Je v soudních síních osazena indukční smyčka? ANO  NE X 

 

11 

Je u informací (resp. v recepci nebo u ostrahy) umožněn indukční poslech? ANO   NE  X 

 

12 

Je možné si při jednání vybrat a zajistit tlumočení pro sluchově postižené? ANO   NE  X 

Tlumočení do českého znakového jazyka je možné pouze po předchozí žádosti o zajištění tlumočníka. 

 
 
Zrakové postižení 

13 

Je v budově dodržen vizuální kontrast na schodištích? (Jde o kontrast každého prvního a posledního stupně v každém schodišťovém rameni oproti podlaze)  ANO   NE X  

Schody do 1 poschodí – výška stupně 14 cm, šířka 36 cm, délka 226 cm. Trasa - 8 stupňů + podesta 285 x 245 cm + 12 stupňů + podesta 242 
x 282 cm + 8 stupňů  
Schody do 2. poschodí – výška stupně 14 cm, šířka 36 cm, délka 226 cm. Trasa – 10 stupňů + podesta 285 x 245 cm + 12 stupňů + podesta 
245 x 285 + 10 stupňů 
Hrany schodů barevně odlišeny, opatřeny protiskluzovou páskou, popř. protiskluzovými body o průměru 1 cm 
Chodby ve všech poschodích jsou do hlavního atriového prostoru uzavřena dvoukřídlými otočnými dveřmi se skleněnou výplní. 

14 Je výtah vybaven akustickým výstupem a osazen popiskami v Braillově písmu? ANO  X NE   
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B/ Vnější přístup k budově soudu 

Pohybové postižení 

15 Je od nejbližších zastávek MHD bezbariérový přístup do budovy? Jde zejména o snížené nájezdy na chodníky) ANO X  NE   

16 

Je u budovy vyhrazené parkovací místo pro ZTP? ANO X  NE   

Před budovou je k dispozici veřejné parkovací stání pro invalidní osoby. Další možnost parkování je vyhrazeno na náměstí na veřejném 
parkovišti vzdáleném cca do 100 m od budovy. V případě využití městské hromadné autobusové dopravy linky č. 806 se stanovištěm na 
náměstí je budova dostupná ze vzdálenosti cca 50 metrů. Parkování v areálu budovy není možné. 

17 

Je bezbariérový přístup do budovy hlavním vchodem?  ANO    NE X   

 

Přístup ke vstupu do budovy 
Přístup do budovy je umožněn z veřejného prostranství hlavním schodištěm. 
 
Vstup do budovy 
Hlavní venkovní schodiště středové o výšce schodu 12 cm, s počtem 10 stupňů v nejnižší části, následuje podesta o šířce 238 cm, plus 5 schodů 
ke dvoukřídlovým dveřím hlavního vstupu. Schodiště jsou opatřena zábradlím. Levé křídlo dveří světlost 112 cm, pravé křídlo dveří 118 cm, 
světlá výška 247 cm. Ve vestibulu jsou 3 schody, následují dvoukřídlé dveře o celkové světlé šířce 175 cm.  

18 Je bezbariérový přístup do budovy jiným vchodem? (Jde o boční nebo zadní vchod, vjezd pro zásobování atd.) ANO X  NE   

 

Pro překonání schodů pohybově nebo smyslově znevýhodněným jsou připraveni na požádání poskytnout 
pomoc členové justiční stráže, včetně umožnění vstupu bočním vchodem pro imobilní občany nebo kočárky 
s dětmi.  Vstupní dveře do budovy v případě bezbariérového přístupu jsou jednokřídlé o šířce 1.000 mm a 
logisticky je umožněno přímé použití výtahu do jednotlivých pater.  
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Sb. 

Příloha fotodokumentace 
 
 
 

 
Foto č. 1 pohled na vnitřní schodiště a podestu 

 
 
 

 
Foto č. 2 Pohled na vstup do výtahu 
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Foto č. 3 Pohled do otevřeného výtahu 

 

 
Foto č. 4 Pohled na volbu tlačítek 
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Foto č. 5 Pohled na vstup do bezbariérového WC 

 

 
Foto č. 6 Pohled do prostoru bezbariérového WC 
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Foto č. 7 Pohled do prostoru bezbariérového WC 

 
Foto č. 8 Pohled na boční bezbariérový vchod  
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Foto č. 9 Detailní pohled na dveře bezbariérového vchodu 

 
Foto č. 10 Pohled na vyhrazené parkovací stání pro invalidy 

 
 
 
 
 


